
Hvor mange kolleger deler du maksimalt kontor med i den ideelle 
verden? 
 

        opsummeret 

   antal svar  pct.  antal svar  pct. 

0 kollegaer  141  9%  141  9% 

1 kollega  402  24%  543  33% 

3 kollegaer  465  28%  1008  61% 

5 kollegaer  206  13%  1214  74% 

7 kollegaer  82  5%  1296  79% 

9 kollegaer  61  4%  1357  83% 

Flere  286  17%  1643  100% 

 
 
 
Hvor mange dage arbejder du hjemme ugentligt i den ideelle verden? 
 

        opsummeret 

   antal svar  pct.  antal svar  pct. 

0 dage  314  19%  314  19% 

1 dag  323  20%  637  39% 

2 dage  492  30%  1129  69% 

3 dage  382  23%  1511  92% 

4 dage  105  6%  1616  98% 

5 dage  27  2%  1643  100% 

 
De 132, der har valgt 4 eller 5 dage fordeler sig som følgende på afstand mellem 
hjem og arbejde. 
 
under 25 km.  25  19% 

Mellem 25 og 50 km.  44  33% 

Mellem 50 og 75 km.  35  27% 

over 75 km  28  21% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Deler du gerne plads med andre på kontoret i den ideelle verden? 
 

       

   antal svar  pct. 

ja  617  38% 

nej  1026  62% 

 
De 617, der har svaret ja fordeler sig som følgende på antal af ugentlige 
hjemmearbejdsdage i den ideelle verden. 
 
0 dage  81  13% 

1 dag  86  14% 

2 dage  175  28% 

3 dage  206  33% 

4 dage  60  10% 

5 dage  9  1% 

 
De 1026, der har svaret nej fordeler sig som følgende i forhold til at være villig til at 
dele plads med andre, hvis det betyder, at de i højere grad kan arbejde hjemme. 
 
ja  516  50% 

nej  510  50% 

 
De 516, der alligevel er villige til at dele plads med andre, mod i højere grad at kunne 
arbejde hjemme, fordeler sig som følgende på ønsket om antal hjemmearbejdsdage. 
 
0 dage  2  0% 

1 dag  7  1% 

2 dage  131  25% 

3 dage  310  60% 

4 dage  59  11% 

5 dage  7  1% 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Hvis du skal dele plads med andre, ville du så helst? 
 Have en fast plads, som deles med 1 eller 2 andre 
 Have frit valg for alle pladser i enheden 
 Begge muligheder er ok 

 

        opsummeret 

   antal svar  pct.  antal svar  pct. 

fast plads  1250  76%  1250  76% 

Frit valg  82  5%  1332  81% 

begge ok  311  19%  1643  100% 
 
 
 
 

Ville du være mere villig til at dele din plads på kontoret med andre, hvis 
det betyder, at du selv i højere grad kunne få lov til at arbejde hjemme? 
 

         

   antal svar    pct. 

Ja  1017    62% 

Nej  626    38% 

 
 
 
Hvor mange hjemmearbejdsdage om ugen skulle du i givet fald have for 
at synes, at det ville være ok at dele din plads på kontoret med andre? 
 

        opsummeret 

   antal svar  pct.  antal svar  pct. 

0 dage  131  8%  131  8% 

1 dag  136  8%  267  16% 

2 dage  376  23%  643  39% 

3 dage  749  46%  1392  85% 

4 dage  176  11%  1568  95% 

5 dage  75  5%  1643  100% 

 
 
 


